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                          江丹別保育所の皆さんが歌ってくれました 

 

 

 

 

 

 

 昼食会場にも桜が咲いていました 

４月７日，江丹別小中学校(新中学生３名)，嵐山小中学校(新小学生２名，中学生４名) 

両校で入学式が行われました。 

保育所でも嵐山，江丹別ともに元気な毎日が始まっています。 

夢と希望に胸ふくらませた子どもたちを，あたたかく見守っていきましょう。 

 

 

○平成２８年度の“江丹別百寿大学” 

開講式が，５月１１日におこなわれま 

した。 

 本年度も様々な催しを楽しくおこない 

ます。 

 途中入学も可能ですので，お知り合い等 

希望される方(地域外の方でも大丈夫です) 

がいましたら公民館までご連絡ください。 

 

  

 【 本年度の主な公民館事業開催予定 】 

 ◇５月 ２９日  自然観察会「ウバユリ峠～国見峠」(春編) 

 ◇６月 ２９日  楽しいお菓子づくり教室 

 ◇７月 １３日  陶芸教室(嵐山分館) 

 ◇７月 １９日  親子陶芸教室 

 ◇７月 ２４日  オープンファーム COW COW inETANBETU’16 

 ◇７月 ３０日  ウチダザリガニ捕獲大作戦講座 

 ◇８月  ３日  となりまち探検隊 

 ◇８月 ３１日  家庭料理教室 

 ◇９月 ２４日  新そばを楽しもう講座 

 ◇１０月 １日  自然観察会「ウバユリ峠～国見峠」(秋編) 

 ◇１０月２２日  ハロウィンパンプキン＆ミニコンサート 

 ◇１１月 ６日  江丹別公民館フェスティバル 

 ◇１１月１９日  しめ縄飾りづくり(嵐山分館) 

 ◇１２月 ７日  生活習慣病予防メニュー講座 

 ◇１２月１０日  そば打ち教室(嵐山分館) 

 

 上記行事はオープン参加です。申し込みの上，ぜひご参加ください！！ 

 

 

 

 

 

 

江 丹 別 公 民 館 か ら    

―お知らせ― 

これまで「支所からのお知らせ」として,市や公民館，地域の情報を皆さんへご案内していましたが，

本号からまち協や市民委員会等が協力しながら，広く地域の情報をお知らせしていきます。 

今回が初めてですが，今後はできればカラー等も使いながら，皆さんの写真やお知らせしたい情報

等も，紹介していければと考えています。よろしくお願いします。 

次回は夏期に発行を予定しています。 

 

【編集 H28.5】 

江丹別まちづくり推進協議会，江丹別地区市民委員会，嵐山地区市民委員会，春日振興会 

                             旭川市江丹別中央 旭川市市民生活部江丹別支所 

                                    Tel 0166-73-2111  fax 0166-73-2055 

― 江丹別地区社会福祉協議会から ― 
５月１４日(土) 地区社協主催の花見が開催されました。 

晴天に恵まれた中，満開の桜を眺めた後は，昼食をとりながら，出席者一同

楽しいひと時を過ごしました。 
  

 
 

江丹別保育所 

嵐山保育所 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  本年度，支所・公民館の職員に異動がありました。 

職員一同，地域の皆さんとのつながりを大切にしながら、活力ある活動を進めていきたいと

思いますので、よろしくお願いします。 

江丹別支所 副支所長    藤田 真史 (ふじた まさふみ) 

江丹別公民館 館長     南口  訓 (なんこう さとし) 

 

 

 

○江丹別地区市民委員会総会が４月１７日に開催されました。 

 議案に基づき，平成２７年度の活動報告・決算報告。各専門部，運動会，盆踊り等

の行事参加，有害鳥獣対策，振興公社の管理型最終処分場増設等の廃棄物処分場環境

対策，道路・河川の整備，地域振興等，平成２８年度の活動計画の説明を行い，総会

での承認をいただきました。 

 また，出席された皆さんから要望を受け，永井会長以下，本年度も引き続き役員を

務めることとなりました。 

皆さんよろしくお願いいたします。 

 

○江丹別保育所・小中学校でも運動会に向けた練習が始まっているようです。今年の

「学校・地域大運動会」は６月５日(日)開催の予定です。 

 応援よろしくお願いします。 

 

 

 

○嵐山地区市民委員会 平成２８年度総会が４月１０日に開催され， 

 平成 28,29年度の役員として 

  品川 功  会長 

  増井 登  副会長 

  高野 邦彦 会計 

  野口 堯  監事 

  高原 孝治 監事 

  橋本 祐一 総務広報部長 

をはじめ理事，部会長が新たに選任されました。よろしくお願いいたします。 

 他，総会では２７年度の事業報告と併せて，地域の振興開発促進や河川，道路の改

修・整備，各部会の行事等，２８年度の事業計画や㈱旭川振興公社廃棄物処理センタ

ーの今後の計画等について説明・議論され，全ての議案について承認されました。 

 総会終了後には懇親会が開催され，出席者一同楽しい時を過ごしました。 

 

○本年度の「嵐山ふれあい大運動会」は６月５日(日)に開催されます。 

 ぜひ大きな声援と参加をお願いします。 

 

 

 

 

 

“江丹別まちづくり推進協議会” 

では，昨年に続き，道道の沿道等 

に花を置き，花を活かした景観を 

形成する“花による魅力ある景観 

づくり”を実施しています。 

 皆さんにご協力いただき江丹別 

地区は５月１８日，嵐山・春日地 

区では２０日，プランターを設置 

しました。 
 

(春日青年の家) 

各地域の皆さんには，水やり等お手数をおかけしますが，ご協力をお願

いします。 

支所・公民館から 

地域の皆さんの車です。お気軽にご利用ください 
 江丹別地域の皆さんが，住民同士のふれあいや交流に使いたい時，地域交流車両(車いす対応福

祉車両)を利用することができます。 

 市民委員会，町内会，老人クラブ，自主研究グループ等，地域の団体であれば(個人の利用は対

象にはなりません)行先は地域内外どこでも，送迎や各種行事の参加等，広く利用が可能です。 

春になり運転もしやすい季節になりました。安全運転でお気軽にご利用ください。(使用料はか

かりません。ガソリン代のみ実費負担となります) 

（原則として，使用は嵐山車庫から出庫～返車となりますが，行程等で難しい場合には江丹別支

所までご相談ください） 

 

 詳細：江丹別地域交流活動車両運行協議会(嵐山中央会館内)  

電話：６１－１９１７ 


